

COMPAÑIA MINERA FLOR DE LIRIO FLORMICOM S.A.

COMPAÑÍA MINERA FLOR DE LIRIO FLORMICOM S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019

NOTA 1,- IDENTIFICACION DE LA COMPAÑÍA Y ACTIVIDAD ECONOMICA

FLORMICOM S.A fue constituída el 24 de agosto de 1993 mediante escritura pública celebrada en la Notaria Primera del Cantón Pucará, Provincia del Azuay, Republica del Ecuador y fue aprobada mediante la resolución N 93-3-1-1-241 de la Intendencia de Compañías de Cuenca e inscrita en el Registro Mercantil con el N 5 el 20 de septiembre de 1993.

Su actividad principal es la fundición, refinación, y alineación de metales comunes no ferrosos tales como: cobre, plomo, cromo, manganeso, zinc, aluminio, níquel, estaño, etc.

La empresa para su funcionamiento se rige por la siguiente normativa:

- Ley de compañías
- Código de trabajo
- Ley de Seguridad Social
- Ley de Régimen Tributario Interno y el Reglamento para su aplicación
- Estatutos
- Manuales y reglamentos internos

NOTA 2.- PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES

a) Período Contable

Los estados financieros corresponden al ejercicio comprendido entre el 01 de enero y el 31 de diciembre de 2019.

b) Base de Presentación

Los estados financieros presentados al 31 de diciembre del año 2019 fueron preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF's.



COMPAÑIA MINERA FLOR DE LIRIO FLORMICOM S.A.

c) Aplicación de Normas Internacionales de Información Financiera _ NIIF's

FLORMICOM S.A., ha preparado y presenta sus estados financieros de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF's.

d) Moneda de presentación

Los estados financieros se encentran expresados en dólares de Estados Unidos de Norteamérica moneda adoptada por el Ecuador.

e) Efectivo y equivalentes de efectivo

Incluye el efectivo disponible en caja y cuentas bancarias.

NOTA 3.- DISPONIBILIDADES

Resumen de bancos y equivalentes:

CUENTAS	VALOR
EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO	8.184,00
BANCOS	R.184,00
Cooperativa CREA - 21008	8.184,00

El saldo al 31 de diciembre de 2019 corresponde al monto del Capital suscrito y pagado que incluye el incremento de capital que fue realizado en abril de 2015.

CAPITAL AL 31/12/2014	INCREMENTO DE CAPITAL (21/04/2015)	CAPITAL AL 31/12/2015
\$ 2.728,00	\$ 5.456,00	\$ 8.184,00

CAPITAL AL 31/12/2018	CAPITAL AL 31/12/2018
\$ 8.164,00	\$ 8,184,00

Provincia: AZUAY Cantón: PUCARA Parroquia: PUCARA Calle: VEINTE Y CINCO DE JULIO Numero: S/N Referencia ubicación: FRENTE A LA COOPERATIVA JARDIN AZUAYO Teléfono Trabajo: 074056354 Celular: 0989363856 Email: vicrey0507@hotmail.com



COMPAÑIA MINERA FLOR DE LIRIO FLORMICOM S.A.

NOTA 4.-PATRIMONIO NETO

Corresponde a los aportes de los accionistas por concepto del capital suscrito y pagado desde su constitución hasta el último incremento de capital realizado en abril de 2015, (ver NOTA 3).

CUENTAS	VALOR
TRIMONIO NETO	8.184,00
CAPITAL	8.184,00
Capital suscrito y pagado	8.184,00

En el mes de abril de 2015, la compañía realizó un incremento de capital por el monto de \$ 5.456,00 constituyendo un capital suscrito y pagado de \$ 8.184,00.

CPA Marlela Benalcázar S.

CONTADORA

Mariela Renalcazar Sánchez CONTADORA PÚBLICA AUDITORA RUC: 0104263777001 Sr. Vicente Reyes B.

GERENTE GENERAL

COMPAÑIA MINERA FLORMICOM S.A.